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INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA  N.  258 
 
 
ULSS7 - INTERVISTE SUGLI ORGANI DI STAMPA: LE 
DICHIARAZIONI DEL DIRETTORE DELLA U.O.C ANATOMIA 
PATOLOGIA DEL 24 FEBBRAIO 2022 SONO STATE AUTORIZZATE? 
 
presentata il 26 aprile 2022 dal Consigliere Finco 
 
 
 
  Premesso che: 
- le attività di informazione e comunicazione delle pubbliche amministrazioni 
sono disciplinate dalla legge n. 150 del 7 giugno 2000, la quale assegna la 
titolarità in capo all’organo di vertice dell’ente; 
- la Direzione generale dell’Azienda ULSS 7 Pedemontana a più riprese ha 
evidenziato al personale che qualsiasi dichiarazione a mezzo stampa o 
comunicazione a soggetti terzi deve essere preventivamente autorizzata; 
- tale posizione è stata ufficializzata anche con nota protocollo n. 29411 del 
01.04.2021 trasmessa a tutti i Direttori di UOC e a tutti i Responsabili UOSD; 
- lo stesso Codice di comportamento aziendale dell’ULSS 7 all’articolo 12, 
comma 9, dispone l’obbligo di informazione preventiva da parte del personale in 
caso di contatti diretti da parte degli organi di informazione, la cui violazione può 
essere fonte di responsabilità disciplinare. 
  Considerato che il 24 febbraio 2022 il Direttore della UOC di Anatomia 
Patologica del Polo ospedaliero ULSS7 – Santorso ha rilasciato delle 
dichiarazioni a mezzo stampa sul Giornale di Vicenza dal titolo: “Senologia, la 
giusta collaborazione tra Santorso e Bassano. Vince la Salute”. 
  Tutto ciò premesso, il sottoscritto consigliere 
 

interroga l’Assessore regionale alla Sanità 
 
per sapere se le dichiarazioni del Direttore della UOC di Anatomia Patologica 
dell’Ospedale Santorso, rilasciate il 24.02.2022 alla testata giornalistica Il 
Giornale di Vicenza, dal titolo “Senologia, la giusta collaborazione tra Santorso 
e Bassano. Vince la Salute”, sono state preventivamente autorizzate dalla 
Direzione Generale dell’ULSS7 Pedemontana. 

 


